

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму Економіка
за спеціальністю 051 Економіка
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі
знань 05 Соціальні та поведінкові науки**

Фахівці економічної сфери завжди мають високий попит на ринку праці, вони є придатними для працевлаштування в різних сферах бізнесу: на підприємствах, в організаціях та установах, будь-якої організаційно-правової форми, мають можливість успішно започаткувати власний бізнес, зважаючи на отримані економічні знання шляхом розрахунків перспектив розвитку бізнесу та його ризиків. Розв'язання проблеми розвитку національної економіки під впливом сьогоденних загальносвітових тенденцій потребує сучасної високотехнологічної освітньої системи, спрямованої на підготовку фахівців з економіки, адаптованих задовольняти вимоги різних виробничих систем та секторів економіки.

Освітньо-професійна програма Економіка за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки спрямована на формування у здобувача освітнього ступеня бакалавр інтегральних, загальних та фахових програмних компетентностей щодо набуття всебічних знань, умінь та навичок з обраної спеціальності.

Найбільш важливими навичками та результатами навчання згідно освітньо-професійної програми Економіка виступають такі: ПРН-19 Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ проблем в однієї або декількох професійних сферах з врахуванням ризиків та можливих соціально-економічних наслідків; ПРН 21 - Демонструвати і гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із новими об'єктами та у невизначених умовах.

Саме вміння приймати рішення в умовах невизначеності її високої турбулентності зовнішнього середовища та розв'язання складних проблем (з врахуванням ризиків та можливих соціально-економічних наслідків виступають одними із головних рис сучасної підприємницької діяльності.

Освітньо-професійна програма характеризується логічною

послідовністю визначення обов'язкових та вибіркових дисциплін (ДВВС), що відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка освітнього ступеня бакалавр, які спрямовані на забезпечення відповідних програмних результатів навчання та вимог потенційних роботодавців. Заслуговує на увагу впровадження практико-орієнтованого навчання, що дозволяє враховувати рекомендації та запити стейкхолдерів.

Важливо, що для реалізації освітньо-професійної програми залучені фахівці, які мають відповідну фахову освіту, необхідний досвід педагогічної, практичної діяльності та науковий ступінь. В процесі організації навчання залучаються професіонали з міжнародним досвідом дослідницької, управлінської, інноваційної, творчої та фахової роботи; іноземні лектори. Запропонована освітньо-професійна програма має достатньо високий рівень матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення.

Отже вищезазначене засвідчує, що освітньо-професійна програма Економіка першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка, можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки в Київському національному університеті технологій та дизайну.

Генеральний директор
ТОВ «ТЕП ТРАНСКО»



Віктор САДОВИЙ